



कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस-नोट (दिनांक 26.08.2024) आयुक्तालय जोधपुर

आज दिनांक 26 .8.2024 को श्रीमान उत्कल रंजन साहू पुलिस महानिदेशक राजस्थान जयपुर द्वारा रिजर्व पुलिस लाइन रातानाडा परिसर में महिला पुलिस बैरक व कैंटीन का उद्घाटन किया गया।

श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर, श्री आलोक श्रीवास्तव पुलिस उपायुक्त जिला पूर्व ,श्री राजऋषि राज वर्मा पुलिस उपायुक्त जिला पश्चिम, श्री नरपत सिंह अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त मुख्यालय एवं अन्य अधिकारियों सहित महिला पुलिस बैरक व कैंटीन के उद्घाटन समारोह में श्रीमान पुलिस महानिदेशक महोदय का अभिवादन किया गया।

श्रीमान पुलिस महानिदेशक महोदय के द्वारा श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त, भामाशाह उमरावचंद, गौतम चंद कुंभट चैरिटेबल ट्रस्ट के परिवारजनों व समाज सेवी श्री निर्मल गहलोत, श्रीमती कुंती देवड़ा महापौर नगर निगम जोधपुर उत्तर, श्रीमती मनीषा पवार पूर्व विधायक जोधपुर शहर आदि की सादर उपस्थिति में महिला पुलिस बैरक पट्टी का अनावरण कर बैरक का विधिवत रूप से उद्घाटन किया गया। सभी ने बैरक का अवलोकन कर प्रशंसा जाहिर की। इस प्रकार की सुविधा से महिला पुलिस के 24 घंटे की ड्यूटी के दौरान कुछ पल आराम के दूरस्त, तनाव मुक्त स्फुर्तिदायक और मेल जोल बढ़ाता है। और कैंटीन की सुविधा से रिफ्रेशमेंट मिलने से ड्यूटी के दौरान थकान जैसी परेशानियों से छुटकारा मिलता है।

श्रीमान पुलिस महानिदेशक महोदय ने अपने उद्घोषण में कहा कि समाजसेवियों के सहयोग से पुलिस लाइन परिसर में इस प्रकार के नवाचार होने से पुलिस के जवानों व अधिकारियों का हौसला भी मजबूत होता है और यह महसूस होता है कि 24 घंटे काम करने वाली पुलिस के साथ समाज का महत्वपूर्ण हिस्सा भी खड़ा है महिला बैरक के उद्घाटन का जिक्र करते हुए कहा कि पहले महिलाओं की संख्या पुलिस में इतनी ज्यादा नहीं होती थी मगर अब जिस तरह से संख्या बढ़ रही है उस हिसाब से सुविधाओं का भी विस्तार करने की जरूरत है।

श्रीमान पुलिस महानिदेशक महोदय का श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त महोदय द्वारा गुलदस्ता प्रदान कर स्वागत सम्मान किया। इसी के साथ ही अन्य अधिकारियों द्वारा मंचासीन माननीय सदस्यों का स्वागत सम्मान किया गया।

श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय द्वारा पधारे हुए अतिथियों एवं समाजसेवी संस्थाओं के सदस्यों एवं प्रबुद्धजनों आदि का हार्दिक आभार एवं धन्यवाद ज्ञापित किया।

प्रभारी
पुलिस नियंत्रण कक्ष,
आयुक्तालय जोधपुर।





